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Az Erdélyi Magyar Néppárt államfőjelöltje, Szilágyi Zsolt a Bihar megyei és a nagyváradi sajtó előtt
is bemutatta választási programját. A Föderális Romániát, autonóm történelmi régiókat! Társadalmi
békét a többség és a nemzeti közösségek között! programról elmondta: balkanizált Erdély helyett
egy erdélyesített, regionalizált Romániában gondolkodik.

„Azt akarjuk, hogy Románia az európai regionalizmus és föderalizmus mintájára váljon a régiók
szövetségévé,  váljon  egy  olyan  országgá,  amely  a  korrupció  és  túlközpontosítás  háttérbe
szorításával  a  régiók  változatosságát,  különbözőségét,  belső  felhajtóerejét,  gazdasági
teljesítőképességét hasznosítani tudja.” – hangsúlyozta Szilágyi Zsolt. Hozzátette: tisztában van
azzal, hogy ez nem egy népszerű téma Bukarestben, de nagyon sok pozitív visszajelzést kapott a
régió  különböző  nemzetiségű  lakóitól,  akik  büszkén  vallják  magukat  erdélyieknek.  A  Néppárt
jelöltjének  választási  programja  azonban  nemcsak  Erdélyről  szól,  hanem  Románia  történelmi
régióiról is: Dobrudzsáról, a Bánságról, Óromániáról, stb.

„Sokkal  nagyobb  teljesítőképessége  és  gazdasági  stabilitása  lehet  Romániának,  ha  a  régiók
szövetségévé  alakul  át.  Ezt  akarjuk  elérni,  tisztességes,  őszinte  párbeszéddel”  –  vallja  az
államfőjelölt.  Meggyőződése  szerint  a  kampányprogramban  foglaltak  megvalósítása  Románia
modernizációját, normalizációját, stabilitását eredményezné. Szilágyi Zsolt számos külföldi példát



hozott annak igazolására, hogy a régiók önrendelkezése, a hatáskörök és kompetenciák átruházása
miképpen lendíthet a régiók gazdaságán. Romániának is új területi-közigazgatási rendszerre van
szüksége, annál is inkább, mivel a jelenlegi megyerendszer alkalmatlan államszervezési keret –
hangsúlyozta az államfőjelölt. Annak a véleményének is hangot adott, hogy a mindent átszövő
korrupció huszonöt éve húzza vissza az országot. Erre a regionalizmus szintén megoldást jelenthet.

A sajtótájékoztatón részt vevő Zatykó Gyula, az Erdélyi Magyar Néppárt régióelnöke elmondta: a
kampány során igyekeznek minél több helyre eljutni, hogy a regionalizmus gondolatát ismertté
tegyék a lakosság körében. Október 9-én, 18 órától a nagyváradi városháza gyűléstermében egy
közvitára hívják és várják a város azon lakóit, akik kíváncsiak a Néppárt választási programjára.

Szilágyi Zsolt újságírói kérdésre válaszolva elmondta: még mindig áll Kelemen Hunornak, az RMDSZ
államfőjelöltjének szóló meghívása egy televíziós vitára.
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